OCHOBbI OBPABEOTKM N3OBPAXXEHNI B
BUWOEONHO®OPMALNMOHHBLIX CUCTEMAX (BUNC)

3afavya BUOeoMHAOPMALUMNOOHbIX CUCTEM - B AUCTAHUMOHHOM
oTOBpakeHun siBneHnn n cobbliTUr, MHPOpMaLMA O KOTOPbIX
NOCTyrnaeT K HaM B 3pUTENbLHOM 1 3BYKOBOM BUAE

OTa 3ajaya peLllaeTcs C NOMOLLLIO KOMMeKca annapartypbl 4ns
ONTUYECKON NPoeKUMn, NnpeobpasoBaHns, KOOMPOBAHUS, Nepeaayn,
aekoaupoBaHusl, oTobpaxkeHns n apyrmx onepauum no obpaboTtke
BU3yaribHOW MHJbopMaunu.
KOoHe4YHbiM 3BEHOM, NPUEMHbLIM NHOMKATOPOM B NoA4aBnAoLWeM
bonbWUHCTBE crny4vaes cnyxuT rmas. [Noatomy BUC gormkHa ctpouTtbes C
pac4yeToM Ha 3pUTENbHYK CUCTEMY YenoBekKa, C MOMOLLLID KOTOPOU
pearibHbI MUP BOCNPUHMMAETCS B Kpackax U AnHaMUKe.

B ocHOBe nepenayn Bu3yarbHOM MHOpMaL MK nexatT Tpyu PrUsnyeckmnx
npouecca: npeobpasoBaHNE CBETOBOMN SHEPTUN N3 ONTUYECKOTO
N306paXKeHns1 B ANEKTPUYECKUI CUrHan; nepegada aToro cMrHana no
KaHarny cBsi3n; npeobpasoBaHUe MPUHATBLIX CUrHaANoB B ONTUYECKOE
n3obpaxeHue.
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dunsmnyeckne oCHoBbI TENEBUOEHUS

TeneBsun3anmoHHad cumcrtema




F - cCBETOBOW NOTOK

P(A) = Fo(A) / F(A)
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L - ApKOCTb, [ KO/M ]

(cBeTnora)

A - anuHa BomHbI, [ HM] uger

(LBETOBOW TOH) LBETHOCTE

p - YncrtotauBeta|[%],

(HaCbILLEeHHOCTb)

X, Y, Z— MPOCTPAHCTBEHHbIE XapaKTEePUCTUKN

t - BpeMeHHOW NapameTp



Ob60b6LeHHada CTPYKTYypHasa cxema

TeneBn3noHHOW cucTtemsl




1.NMo3neMeHTHbIEe aHaNMN3 U CUHTE3 N300paxKeHuun

pa3bneHne nons n3obpakeHmnst Ha KOHEYHOE YNCIOo
3NeMeHTOB
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Z - YMCIIO CTPOK pasnoXeHus ( ropn3oHTarnbHbIX JIMHUA )



k=b/h
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TeneBU3MOHHbLIN pacTp

COBOKYMHOCTb BUANUMbIX CTPOK
pasnoxeHna Z
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3. NokagpoBble nepeaada n npmem n3odparkeHnn

Peanunsauuns B KUHO U TeNeBuUaeHnm nepenayvn ABMxXeHn4d

n - [Kagp/ceK]




Obo0b6LieHHas CTPYKTypHasa cxema
Tenesn3anoHHOU CUCTEMbI

L(x,y) TB curHan MNTBC

CIr=Cr+Krv

[NTBC=TBC+ CCIll1+ CI'



[MpemMHaga yacTb
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*t YpoB8eHb CUHXPOH.

MNTBC =TBC + CCIT+ CI'



CUIT'HANN TAWEHWA

Clri. fcrm = fx = 15625 Uy

tcrm = 12 MKC

KI'nA:
fkrm=fy=50Twu

tkrm = 1,6 MC



CUTHAIT CUHXPOHU3ALWNU ‘

CCI1=CCU + KCU

CCW: fcen =fx = 15625y

tccu = 4,7 MKC

KCW: fkem = fy =50y

tkcn = 160 MKC

- fcun = fcem = fx
- fkn = fken = fy



OcHoOBHbIE XxapakTepuctukm TB curHana

- MMnynbcHasa cpopma (pasmax, ANMTEeNbHOCTb UMMYNbCOB, BPEMS
HapacTaHua n cnaga)

- NepuoAMYHOCTb (cyactotom fy , fx)

- YHUNONSAPHOCTb ( cpefHee 3a Nepuo 3Ha4YeHne He
paBHO 0 : TB curHan cogepxur
CPEOHIOK - «MOCTOSTHHYHO» -
COCTaBNALLYIO )

- AUHAMUNYeCKUM AMana3oH (YpOBEHb YEPHOro —ypoBeHb 6enoro )

- CNEeKTp 4yacToT ( fmin —fmax)



fmax - BOCMNpou3BeOEHNE KOHTYPOB U MENKUX AeTanen
n3obpaxeHus

- onpeaendetTca MMHMMalribHbIM pa3Mmepom

aetanu n3obpaxeHus aan, KOTOpas eLle MoXeT
6bITb BOCNpoun3seaeHa TB cuctemon

kz
4 yu
BpeMS pa3BepPTKN OQHOro
; arieMeHTa pasmMepom aan --
ton
1. CKOpOCTb pa3BepTKn
ton

2.Pa3smep pasBepTbiBalOLLErO ANeMeHTa
(anepTypa 3aNeKTPOHHOro nyya)
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fmax=1/2t
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TK - BpeMs nepeaadu kagpa

NK - YMCIO 3reMeHTOB B Kagpe

n —4YNCIIO Kaapos., nepefaBaemMbiX B 1 ceK

k - dpopmart kagpa

Z - YNCIO CTPOK PasnoXeHus

fmax=1/2ta=kz*n/ 2



YTouyHeHne 3Ha4yeHnsa fmax

G=TX2/TX; [3=Ty2/T
a,[3 — KO PUUMNEHTBI, y4MUTbIBaKOLLME BpeMSA 0bpaTHOro xoaa no
CTpOKe
nnokK = - 3=

nepegaBaeMbll OObEKT n3obpaxxeHune

I I
.

p —koadpuumeHT Kanna; p=0,8

*(kz’n/2)*((1-B)/(1-a))
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fmax=p*(kz*n/2)*((1-B)/(1-0))

p=0,8

k=4/3

Z= 625

n= 25 K/ceK fmax =6,0 Ml'u
B=0,08

a=0,18



OcHoBHble napameTpbl TB cuctembl ( TB passepTkn)

Bbibop napameTpoB BewaTensHon TB cnctembl 1 nx
cornacoBaHue C XxapakTepucTnkamm 3pmuTenbHOro
aHanusartopa

1. ®opmartkagpa k
2. 4uncno CTpoK pasnoXxeHnsa z
3. Uucno kagpos., nepegaBaeMbiX B1 CeK n

4. Bng passepTku

fmax=p*(kz®n/2)*((1-B)/(1-a))



a=12° ..

dopmart Kagpa

YXentoe naTHO

k=4/3
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Uncrno CcTpok pasnoxeHnsa z
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G — nNokasartenb KadecTtBa

100% |
95%

600 1200 7

Z =625 ctaHgapt Poccumn (EBpona,Asusa,Adpuka)

Z =525 ctangapt CLWA, AnoHnn(Amepuka)

HD: 1080 CTpOK



TB: 3ameHa aBuxylerocsi 06bekTa otaensHbiMK ba3zamu ABUXEHUS (Kagpami)

N K/cex Bocnpusitne apuxyuierocs n3obpaxeHus

n> nKp —AOBUNXEHNE BOCINTPUHNMAETCA KaK CJITMTHOE, MNJ1aBHOE

N |<p=16 ...24 k/cex
n=25 K/cek

TB: BocnpnHMMaemoe 3putenem n3obpakeHue - MepuaroLmm MCTOYHUK cBeTa (
C YacToTOU BepPTUKaIIbHOW (KagpoBOW ) pa3BepTKu) fy

Bocnpuatne mepuatoLero cTo4HMKa ceeta

fy > fkp - MepuaHusa ncTouHKKa cBETA HE 3aMETHbI
fkp=9,61gL+26,8

1 -1ongn/m? : fKp = 46-48 [y
YacToTa kagpoBou
(BepTmKarnbHOW) pa3BepTku fy fy _ 50 I_Ll,






